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【回答期間】　11/1～11/6 【回答者数】　181名

結果報告 11月Web利用者モニター「シーフードミックス」

シーフードミックスについて
組合員の利用実態を調査し、今後の企画・品揃え
に活用する。　用途メニュー別の提案の可能性を
探る参考とする。

＊COシーフードミックスについて

■COシーフードミックスを利用している方、どの具材が多いと嬉しい、又は購入しますか（2つまで選択）：①

エビ ８１．５％ ②いか ４３．４％ ③ほたて貝柱 ２４．３％ ④ベビーほたて １１．６％ ⑤たこ １１％

■「買ってみたい」と思うシーフードミックスは（複数回答可）：①国産素材 ６２％ ②大粒具材 ３９．７％ ③300

～400g程の規格/現行のままで良い各２２．９％ ④ジッパー付きで1㎏程度の大容量 ２２．３％ ⑤用途別 ８．

９％

■COシーフードミックスの購入は：①両方使っている ３３．７％ ②現行品200gを使っている ２８．７％ ③現行

品お徳用500gを使っている ２５．４％ ④以前は使っていたが今は使っていない ９．９％⑤これまで使ったこ

とが無い ２．２％

■「今は使っていない」方、その理由は（複数回答可）：①価格が高い ４２．１％ ②他のスーパーや量販店で

購入 ２１．１％ ③その他 １５．８％ ④量的に物足りない/外国産だから/具材の組み合わせが悪い/家族が

減った 各１０．５％

■あなたにとって一番良い組み合わせは（3つまで選択）：①エビ ９７．２％ ②いか ８７．６％ ③ほたて貝柱 ５

０．８％ ④ベビーほたて ２４．３％ ⑤あさり/たこ 各１６．４％

■COシーフードミックスでよく作る料理は（複数回答可）：①お好み焼・チヂミ ４８％ ②八宝菜 ４２．４％ ③焼

きそば ３４．５％ ④ピラフ・チャーハン/グラタン・ドリア 各３２．２％ ⑤パスタ/カレーライス 各２４．３％

＊たこ入りシーフードミックスについて

■たこ入りシーフードミックスを購入していますか：①これまで使ったことがない ４５．６％ ②現行品180gを

使っている １７．２％ ③現行品お徳用500gを使っている １５％ ④以前は使っていたが今は使っていない １

３．３％ ⑤両方使っている ８．９％

■「今は使っていない」方、その理由は（複数回答可）：①その他 ３５．７％ ②特になし ２５％ ③具材の組み

合わせが悪い ２１．４％ ④他のスーパーや量販店で購入/価格が高い/量的に物足りない/品質が悪い/外

国産だから 各７．１％ ⑤シーフードミックスを使うような料理をしなくなった ３．６％

■たこ以外の具材で好きな組み合わせは（3つまで選択）：①エビ ９１．３％ ②いか ７８．６％ ③ほたて貝柱 ５

１．５％ ④あさり ２７．２％ ⑤ベビーほたて ２６．２％

■たこ入りシーフードミックスを使って良く作る料理は（複数回答可）：①お好み焼・チヂミ・たこ焼き ４６．４％

②八宝菜 ３０．９％ ③焼きそば ２７．８％ ④ピラフ・チャーハン ２１．６％ ⑤パスタ ２０．６％

■「買ってみたい」と思うシーフードミックスは（複数回答可）：①国産素材 ５７．４％ ②大粒具材 ３４．５％ ③

いか・エビ・アサリ・たこの組み合わせ ２４．３％ ④エビ・いか・たこの組み合わせ １８．９％ ⑤特になし １６．

９％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


